Manuka Honey

マヌカハニー

UMF20+

- MG829mg/kg以上



ご予約承ります

ご予約受付締切 2017年 8月22日(火)

ニュージーランドでも入手困難な 最上級グレードのマヌカハニーを 特別にご用意することができました。 数量限定のため、ぜひお早めに ご予約ください。

マヌカハニー

UMF**20**+ 125g ¥ 7,560 (税込)

店頭販売

2017年 8月30日(水)~予定

- ※ご予約分は、お申込みの店舗でのみ、お受け取りいただけます。
- ※ご予約分を除く店頭販売については、限定店舗につき各店に お問合せください。
- ※数量限定のため完売の際はご容赦ください。
- ※1歳未満の乳児には与えないでください。



とにかくレア!

現地で半年探してもらい やっと見つけました! 次回入荷は未定。

商品本部仕入DIV. バイヤー 市岡拓朗

代理店同士でも早い者勝ち なので取り合いです(笑)。



ニュージーランド産 UMF®基準マヌカハニー

生活の木のマヌカハニーは UMF®ハニー協会の認証を受け、 純粋性、安全性の検査管理に 基づいた製品です。



ご予約など詳細につきましては、 生活の木スタッフまでお問い合わせください。

